

A Budakeszi Városi Polgárőrség

A kiemelten közhasznú szervezet 2005. február 21-én alakult meg. Úgy érezzük, a teljesen új szervezetet elfogadta a Budakeszi lakossága. Mellénk állt a város Önkormányzata. Átérezték, hogy amit meg akarunk valósítani, az jó a településnek és a lakóknak, jelentős közbiztonsági, bűnmegelőzési feladatokat vállaltunk át, tevékenységünk közérdekű.

Hallatlan nagy és gyors segítséget kaptunk a budakeszi vállalkozóktól. 2005. december 5-én közbiztonsági megbeszélést tartottunk, amelyen részt vettek az önkormányzati vezetők, néhány budakeszi vállalkozó, a Rendőrőrs és a Polgárőrség vezetője. Ezt követően 2005. december 22-én átvettük az Opel Interat tulajdonosától egy Opel ASTRA típusú, jó állapotú, nagyszervizen átfutott,

használt személygépkocsit. Az autót *Tagai Istvánnal*, az Euroelement Kft. tulajdonosával közösen adományozták a Polgárőrségnek.

Köszönetemet és tiszteletemet fejezem ki a nagylelkű és a közösségi érdekeket igencsak előtérbe helyező vállalkozóknak.

Ugyancsak köszönetet mondunk a Hofmann Garázsipari Kft-nek és a Gumidoktor Bt-nek, akik téli gumival látták el az autót, valamint a Dekoprint Plusz Bt-nek az autó motorháztetejét díszítő városcímer elkészítéséért.

Büszkén jelenthetem mindenkinek, hogy karácsonykor, december 24-én, amikor városunk lakói meggyújtották a karácsonyfagyertyákat, a Budakeszi Városi Polgárőrség FAY 016 frsz. gépkocsija, fényhíddal ellátva, szolgálatba állt. Éjfélkor a katolikus

templom közelében járőrözött és szolgálatban volt hajnalig.

Rendezvények biztosítása, akciók, idegenforgalmi szolgálat során összesen 335 óra közterületi szolgálatot adtunk 2005-ben.

A MATASZ Budakörnyéki Szervezetével és a Pátyi Lovászklubbal közösen szeptember 29-én ifjúsági honvédelmi bűnmegelőzési napot szerveztünk. Erről részletesen beszámoltunk a Budakeszi Hírmondó novemberi számában.

A Budakeszi Közbiztonságért Közalapítvány segítségével „Áldozattá válás elkerülése” címmel előadásokat tartottunk a Nagysándor József gimnáziumban és a Széchenyi István általános iskolában.

A Polgárőrség 2005-ben a tagdíjból, OPSZ pályázaton elnyert pénzből, a Budakeszi Közbiztonságért Közalapítvány támogatásából tartotta fenn magát. Tájékoztató elmondom, hogy havi minimális kiadásunk 20.000 Ft (könyvelési díj, T-mobile telefon ügy, hogy hívást nem kezdeményezünk, és a gépkocsi kötelező biztosításának időarányos része). A Polgárőrség vezetősége az ügyintézés során saját eszközeit, autóját és telefonját használja.

Kérjük, támogassa munkánkat adója 1%-ának felajánlásával a Budakeszi Közbiztonságért Közalapítványon keresztül.

Számlaszámunk:

11742348-20020866

(Az Alapítványra azért van szükség, mert 1%-ot csak a 3 évnél régebben bejegyzett egyesületek gyűjthetnek, a Polgárőrségnél azonban ez még nem áll fenn.)

Karvaly Nándor

Felhívás

Keressük azokat a budakeszi állampolgárokat, akik szabadidejük egy részét polgárőri feladatok ellátására ajánlanák fel.

Városunkban nem szűntek meg a vagyon- és életbiztonságot, gyermekeink nyugalmát veszélyeztető események.

A garázda elemeket csak a rendőrséggel együttműködő polgárőr csoportok képesek megfékezni.

A Budakeszi Városi Polgárőrség hatékony működésének fenntartása érdekében várjuk városunkban lakó férfiak, nők jelentkezését, akik részt kívánnak venni a polgárőrség munkájában.

Elérhetőségünk:

06-30/621-2092, illetve az Önkormányzati Ügyfélszolgálati Iroda.

Karvaly Nándor, elnök
Érdi Tamás, elnökhelyettes



Adomány a jó étvágyhoz

A jó módúnak tartott Budakeszin bizonyára vannak, akik számára meglepő, hogy nálunk is számos családban elégtelen a gyermekek étkeztetése.

Nehéz leírni és kimondani; éhes és különösen szomorú, ha gyermekekről van szó. Azokban a családokban, ahol a gyermekek megfelelő étkeztetése probléma, ott bizony más gondokkal is meg kell küzdeni. Hiszen az éhes vagy alultáplált gyermek hajlamosabb a betegségekre, szorongóvá válik, tanulási, sportolási lehetősége is csökken.

A napközi otthonos, rászoruló tanulók étkeztetése részben megoldott hétköznap. Így a hiány hétvégeken okoz gondot és megint csak negatívan tovagyűrűző hatású, hiszen lerontja a szabadnapok élményét.

Mindezek reményteljesnek ígérkező áthidaló megoldásában Budakeszi Város Önkor-

mánya jelentős segítséget kapott a Gyermekétkeztetési Alapítványtól (1203 Budapest, Mária u. 3.). 2006-ban az Alapítvány (675.000 Ft) és az Önkormányzat (75.000 Ft) összesen 750.000 Ft értékű konzervet biztosít 15 általános iskolás gyermeknek – a Budakeszi Széchenyi Általános Iskola döntése alapján –, mely folyamatosan kerül szétosztásra a HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központban. Fontosnak tartjuk, hogy ez az étkeztetési kiegészítés a tanulmányi időszakban hétvégére szől, míg nyáron ez kiegészül egy hétköznapossal.

Az érdekeltek nevében is köszönetet mondunk a Gyermekétkeztetési Alapítványnak és Budakeszi Város Önkormányzatának.

Természetesen örömmel fogadjuk üzletek, kereskedők csatlakozó kiegészítő tartós élelmiszer, illetve konzerv felajánlásait. Ez ügyben is szívesen adunk tájékoztatást.



HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ
2092. Budakeszi, Fő u. 103.
Tel: 451-147
e-mail: hid.budakeszi@freemail.hu